
 
 

Señores: 
JUZGADO OCTAVO (08) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ 

E. S. D. 
 

 

 
REFERENCIA: EJECUTIVO No. 11001400307320170163400 de BANCO DE BOGOTÁ contra de 

EXPENDIO DE CARNES VALLE DEL TENZA SAS y JOSÉ MIGUEL ANTONIO CASTRO 

FAJARDO 

 

ASUNTO: Contestación a la demanda. 

 

Respetados señores: 

LUISA FERNANDA BERNAL VARGAS, identificada como aparece al pie de mi 
firma, y actuando como curadora ad-litem estando dentro del término procedo a 
presentar excepciones de mérito en relación con el mandamiento de pago. 

 
I. HECHOS. 

 

1. NO ME CONSTA, ninguno de los hechos, lo anterior en la calidad en la que 
actúo. 
 
a. NO ME CONSTA, ninguno de los hechos, lo anterior en la calidad en la que 

actúo. 
b. NO ME CONSTA, ninguno de los hechos, lo anterior en la calidad en la que 

actúo. 
c. NO ME CONSTA, ninguno de los hechos, lo anterior en la calidad en la que 

actúo. 
d. NO ME CONSTA, ninguno de los hechos, lo anterior en la calidad en la que 

actúo. 
e. NO ME CONSTA, ninguno de los hechos, lo anterior en la calidad en la que 

actúo. 
 

2.NO ME CONSTA, ninguno de los hechos, lo anterior en la calidad en la que 
actúo. 

 

a. NO ME CONSTA, ninguno de los hechos, lo anterior en la calidad en la que 

actúo. 

b. NO ME CONSTA, ninguno de los hechos, lo anterior en la calidad en la que 

actúo. 

3. NO ME CONSTA, ninguno de los hechos, lo anterior en la calidad en la que 

actúo. 

 
 

 



II. PRETENSIONES. 
 

 

Señora Juez, derivado de mi calidad de curadora ad-litem me manifiesto respecto a 

todas y cada una de las pretensiones indicando que Me atengo a lo que defina el 

despacho. 

 

III. EXCEPCIONES DE 

MÉRITO. 
 

Presentó las siguientes excepciones de mérito en el evento que se verifique esta 
circunstancia en el trámite del proceso: 

 

1. Innominada o genérica. 
 

Esta excepción se propone con base en el Art. 282 del C.G.P., para que en el evento 
de que pruebe en el curso del proceso algún aspecto que impide el éxito de las 
pretensiones de la demanda, se pueda alegar y se reconozca en la sentencia. 

 

2. Prescripción. 
 

En aplicación al artículo 789 del Código de Comercio. 

 

IV. DIRECCIÓN DE NOTIFICACIONES. 
 

La suscrita recibirá las notificaciones en el correo electrónico 
fernanda.bernal.95@outlook.com y en la dirección carrera 12 A No. 10 43 del 
municipio de Mosquera Cundinamarca 

Atentamente, 

 

 

 

 
 

LUISA FERNANDA BERNAL VARGAS 
C.C. No. 1.016.073.660 de Bogotá D.C. 

T.P. 344.343 del C.S.J. 

mailto:fernanda.bernal.95@outlook.com
































































 













 FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA  
ABOGADO 
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Señora 
JUEZA OCTAVA (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. 
E. S. D. 
 

 

REF: CONTESTQA DEMANDA Y EXCEPCIONES PERENTORIAS 

 

PROCESO: EJECUTIVO SINGULAR DE MINIMA CUANTIA  

RADICADO N°. 11001400300820190036101 

 

 

DE:  BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

 

 

FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA, Varón mayor de edad, vecino 

domiciliado y residenciado en Bogotá D.C., abogado titulado, 

legalmente autorizado y en ejercicio, identificado con la Cédula de 

ciudadanía número 10'900.219, Expedida en Valencia Córdoba y 

portador de la Tarjeta Profesional No. 175.732, del Consejo Superior de 

la Judicatura, obrando en calidad de apoderado judicial del señor LUIS 

ALEJANDRO ZABALETA DIAZ, varón, mayor de edad, vecino domiciliado 

y residenciado en la ciudad de Apartadó Antioquia, identificado con la 

cédula de ciudadanía N°. 11.229.417 de Girardot Cundinamarca, 

estando dentro del término legal, notificado de conformidad al artículo 

8° del decreto 806 de 2020, el día miércoles once (11) de mayo de dos 

mil veintidós (2022), recibiendo copia integral del expediente virtual  a 

través del correo electrónico, cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co, 

entendiéndose realizada la notificación personal el día catorce (14) de 

mayo de dos mil veintidós (2022), esto es dos (02) días hábiles después 

de recibido el correo electrónico con el respectivo expediente digital, 

empezando a correr los términos a partir del día dieciséis (16) de mayo 

de dos  mil veintidos (2022), por medio del presente escrito, procedo a 

descorrer el TRASLADO de la demanda  formulada ante el despacho que 

usted dignamente dirige, instaurado por el BANCO GNB SUDAMERIS 

S.A, a través de apoderado judicial, en contra de mi representado  

conforme sigue: 

 

A LOS HECHOS 

 

PRIMERO: El hecho primero ES PARCIALMENTE CIERTO, EL señor LUIS 

ALEJANDRO ZABALETA DIAZ, si acepto en favor de la demandante, una 

obligación respaldada con un (01) pagare, pagare que suscribió en 

blanco con las respectivas instrucciones, pero no le consta el número 

(105441247), no es cierto que el valor de la obligación haya sido por la 

mailto:cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
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suma de  treinta y ocho millones trescientos cincuenta y tres mil 

novecientos cincuenta y siete pesos  $ 38’353.957 moneda legal 

colombiana, la obligación aceptada fue por valor de veintisiete millones 

de pesos $27’000.000 moneda legal colombiana, así como consta en  la 

solicitud de la libranza número 1032188 de fecha tres (03) de julio de 

dos mil quince (2015), documento allegado por la actora, como soporte 

con memorial  de fecha treinta (30) de junio de dos mil veintiuno 

(2021), se solicita al despacho requerir a la demandante a fin de que 

allegue constancia de desembolso a mi mandante, así como los 

respectivos valores cancelados por concepto del crédito por parte de mi 

representado.   

 

SEGUNDO: El hecho segundo NO ES CIERTO, al crédito si se le ha hecho 
abonos tanto a capital como a intereses, lo cual consta en los soportes 
que allego como prueba: 
 

PAGOS REALIZADOS A LA OBLIGACION 
 

N° Fecha Valor 
1 Febrero 10 de 2016 $  1’414.444 
2 Marzo 05 de 2016 $     707.300 
3 Agosto 26 de 2016 $  1’418.200 
4 Enero 30 de 2017 $     718.400 
5 Marzo 27 de 2017 $     710.250 
6 Junio 02 de 2017 $     718.700 
7 Junio 28 de 2017 $     707.222 
8 Agosto 03 de 2017 $     707.222 
9 Noviembre 29 de 2017 $     710.646 

10 Julio 10 de 2018 $     707.222 
TOTAL $  8‘519.606 

 
 
TERCERO: El hecho tercero NO ES CIERTO, el pagare base de la presente 
demanda, no contiene una obligación clara, por cuanto es un título 
complejo y la liquidación para diligenciar dicho título ha debido hacerse 
de acuerdo a la carta de instrucciones, además la carta de instrucciones 
contiene una cláusula leonina, al estipular el cobro de intereses sobre 
intereses. 
 

SOBRE LAS PRETENSIONES 
 

Con base en lo expuesto frente a los anteriores hechos, me opongo a 

todas y cada una de las pretensiones de la demanda, por las razones 

que esbozo a continuación, al hacer referencia a cada una de ellas.  

PRIMERA: La número uno (01), sobre el pago del capital de treinta y 

ocho millones trescientos cincuenta y tres mil novecientos cincuenta y 

siete pesos  $ 38’353.957 moneda legal colombiana, a favor de la 

accionante y en contra de mi representado, me opongo de conformidad 

a lo contestado en el hecho primero, no le asiste derecho a la acciónate, 
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debido a que según la corte  Constitucional en Sentencia T-747 del 

2013 señaló que la obligación es  clara cuando están identificados el 

deudor, el acreedor, la naturaleza de la obligación y los factores que la 

determinan; es expresa cuando la obligación es nítida y manifiesta en 

la redacción del documento; y es exigible si su cumplimiento no está 

sujeto a un plazo o a una condición; en nuestro caso al tratarse de un 

documento complejo pagare más carta de instrucciones, sumado los 

abonos realizados y el cobro de intereses sobre intereses, es claro que 

los factores que determinan la obligación no están plenamente 

identificados, poniendo concluir que la obligación indicada en el titulo 

valor base de este proceso  no es clara.  

 

SEGUNDA:  Me opongo a esta pretensión, y desde ya solicito, su 

denegación, porque no corresponde a la realidad, esa cobrando 

intereses moratorios sobre una suma  dineraria diferente al capital 

estipulado en el titulo valor, (treinta y ocho millones trescientos 

cincuenta y tres mil novecientos cincuenta y siete pesos  $ 38’353.957 

moneda legal colombiana) y por otra parte como se expondrá en la 

correspondiente excepción de cobro de lo no debido, respetuosamente 

se solicita al honorable despacho desestimar el numeral dos (02) del 

mandamiento de pago, al considerar este apoderado que el despacho 

libra mandamiento de pago de intereses a favor de la accionante que 

no fueron pedidos,  los pedidos fueron sobre suma diferente, esto es 

sobre ( cincuenta y cinco millones trescientos noventa y seis mil ciento 

setenta y ocho pesos $ 55’396.178 moneda legal colombiana),    por lo 

tanto no hay lugar a ninguno de los dos, los pedidos por no ser 

procedentes sobre suma diferente al capital estipulado en el titulo base 

de la demanda y los ordenados por el despacho, porque no fueron 

solicitados por la demandante.  

 

TERCERA: Me opongo a esta pretensión, por las razones esbozadas en 

los hechos y en la oposición a las dos (02) pretensiones anteriores y en 

su lugar solicito condena en contra de la entidad demandante.    

 

Su señoría las pretensiones de esta demanda, deberán desestimarse 

por las razones expuestas. 

  

Frente a la demanda me permito  proponer las siguientes:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

EXCEPCIONES 

1. COBRO DE LO NO DEBIDO  

Esta excepción la fundo, en el sentido de que mi poderdante no adeuda 

a la entidad demandante la suma de capital indicada en el pagare base 

de la demanda, de acuerdo a la libranza número 1032188 de fecha tres 

(03) de julio de dos mil quince (2015), documento allegado por la 

actora, como soporte con memorial  de fecha treinta (30) de junio de 

http://www.corteconstitucional.gov.co/relatoria/2013/T-747-13.htm
http://www.corteconstitucional.gov.co/relatoria/2013/T-747-13.htm
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dos mil veintiuno (2021), se solicita al despacho requerir a la 

demandante a fin de que allegue constancia de desembolso a mi 

mandante, así como los respectivos valores cancelados por concepto 

del crédito por parte de mi representado, con las pruebas que allego se 

justifica la presente excepción donde se evidencian los pagos 

realizados por el demandado y adicionalmente se podrá enterar su 

señoría, al revisar los correspondientes documentales; adicionalmente 

la accionante esta cobrando intereses moratorios sobre la suma de 

capital de cincuenta y cinco millones trescientos noventa y seis mil 

ciento setenta y ocho pesos $ 55’396.178 moneda legal colombiana. 

Excepción que solicito se tenga por probada su señoría. 

 

2. EXCEPCIÓN DE PRESCRIPCION 

La prescripción es la una de las formas  de extinguir las obligaciones 

que de conformidad con el código civil en su artículo 2512 consiste “La 

prescripción es un modo de adquirir las cosas ajenas, o de extinguir las 

acciones o derechos ajenos, por haberse poseído las cosas y no haberse 

ejercido dichas acciones y derechos durante cierto lapso de tiempo, y 

concurriendo los demás requisitos legales se prescribe una acción o 

derecho cuando se extingue por la prescripción” al respecto de la 

prescripción como forma de extinguir las acciones judiciales o 

prescripción extintiva, el código civil indica en su artículo 2535  que ” 

La prescripción que extingue las acciones y derechos ajenos exige 

solamente cierto lapso de tiempo durante el cual no se hayan ejercido 

dichas acciones” se  cuenta este tiempo desde de que la acción se haya 

hecho exigible.  

“Código General del Proceso. Artículo 94. Interrupción de la 

prescripción, inoperancia de la caducidad y constitución en mora: La 

presentación de la demanda interrumpe el término para la prescripción 

e impide que se produzca la caducidad siempre que el auto admisorio 

de aquella o el mandamiento ejecutivo se notifique al demandado 

dentro del término de un (1) año contado a partir del día siguiente a la 

notificación de tales providencias al demandante. Pasado este término, 

los mencionados efectos solo se producirán con la notificación al 

demandado. 

La notificación del auto admisorio de la demanda o del mandamiento 

ejecutivo produce el efecto del requerimiento judicial para constituir en 

mora al deudor, cuando la ley lo exija para tal fin, y la notificación de la 

cesión del crédito, si no se hubiere efectuado antes. Los efectos de la 

mora solo se producirán a partir de la notificación. 

La notificación del auto que declara abierto el proceso de sucesión a los 

asignatarios, también constituye requerimiento judicial para constituir 

en mora de declarar si aceptan o repudian la asignación que se les 

hubiere deferido. 
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Si fueren varios los demandados y existiere entre ellos litisconsorcio 

facultativo, los efectos de la notificación a los que se refiere este 

artículo se surtirán para cada uno separadamente, salvo norma 

sustancial o procesal en contrario. Si el litisconsorcio fuere necesario 

será indispensable la notificación a todos ellos para que se surtan 

dichos efectos. 

El término de prescripción también se interrumpe por el requerimiento 

escrito realizado al deudor directamente por el acreedor. Este 

requerimiento solo podrá hacerse por una vez.” 

 

Para el caso en concreto tenemos que el pagaré fue suscrito por mi 

mandante el día veintiséis (26) de octubre de dos mil quince (2015), así 

como consta en el pagaré visto a folio dos (02) del cuaderno principal, 

a hora bien de conformidad a la carta de instrucciones el titulo fue 

diligenciado por la accionante con fecha de exigibilidad agosto cinco 

(05) de dos mil dieciocho (2018), esta clase de título valor pagare 

prescribe en tres (03) años, así las cosas el título valor base de este 

proceso prescribiría el cinco (05) de agosto de dos mil veintiuno 

(2021), luego la demanda fue presentada a reparto el día veintiséis 

(26) de marzo de dos mil diecinueve (2019), según acta de reparto 

vista a folio dieciséis (16) del cuaderno principal; el despacho libro 

mandamiento de pago el día primero (1°) de abril de dos mil diecinueve 

(2019), notificado a la accionante por estado número cincuenta y dos 

(52) de fecha dos (02) de abril de dos mil diecinueve (2019),   de esta 

manera para lograr la interrupción del término de prescripción e 

impedir que se  produjera la caducidad,  la  demandante contaba con 

un (01) año contado a partir del día siguiente a la notificación del auto 

que libro mandamiento de pago, o se a partir del tres (03) de abril de 

dos mil diecinueve (2019), para notificar al demandado, lo cual indica 

que tenía hasta el tres de abril de dos mil veinte (2020), para notificar 

al señor LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ; como ello no sucedió, los  

mencionados efectos solo se producirían con la notificación al 

demandado; pero la notificación legal al demandado, se entenderá el 

día trece (13) de mayo de dos mil veintidos (2022)  y los términos para 

la contestación de la demanda correrán a partir del día dieciséis (16) de 

mayo de dos mil veintidos (21022), de conformidad al artículo octavo 

(8°) del decreto 806 de 2020,  al haber recibido correo electrónico del 

despacho, Email, cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co, el día once 

(11) de mayo de dos mil veintidos (2022)  es notificado vía correo 

electrónico, el con entrega de expediente digital  el día trece (13) de 

mayo de dos mil veintidos (2022), lo cual indica que la accionante en 

primer lugar no logro notificar el mandamiento de pago al demandado 

dentro del año siguiente a la fecha en que se le notifico por estado 

dicho mandamiento de ap0go; en segundo lugar cuando ocurre la 

notificación al demandado, mayo trece (13) de dos mil veintidos 

(2022), ya el título estaba prescrito, esto es, prescribió en agosto cinco 

(05) de dos mil    veintiuno (2021) puesto que con la presentación de la 

mailto:cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
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demanda no se logró interrumpir el termino de prescripción, sin que se 

hubiera ejercido a plenitud la acción indicada, artículo 94 del Código 

General del Proceso. sin lugar a duda esta excepción esta llamada 

prosperar su señoría. 

3. LA GENERICA. 

 Excepción que solicito se declare, si se hallare probados hechos que 

constituyan excepción, de conformidad con el artículo 282 del C.G.P.  

4. EXCEPCION PERENTORIA DE BUENA FE 

En caso de llegarse a declarar la existencia de alguna acreencia insoluta 

a cargo de mi representado y a favor de la demandante, solicito se 

declare que dicha actuación ha sido de buena fe por parte de mi 

representado, siendo exonerado de cualquier condena por mora, 

aunque la demandante de todas formas haya desistido de esta. Sírvase 

declarar probada la excepción propuesta su señoría. 

PETICIONES 

Solicito lo siguiente: 

PRIMERA: Declarar probadas las excepciones de mérito de  

1. EXCEPCION DE COBRO DE LO NO DEBIDO 

2. EXCEPCIÓN DE PRESCRIPCION  

3.  EXCEPCION GENERICA 

4. EXCEPCION PERENTORIA DE BUENA FE 

SEGUNDA: Declarar la terminación del proceso. 

TERCERA: Ordenar el levantamiento de las medidas cautelares 

decretadas y practicadas 

CUARTA. Se condene en costas y a manera de sanción a la demandante. 

FUNDAMENTO DE DERECHO 

Fundo este contenido y oposición en lo dispuesto en los artículos 94,96 

y ss del Código General del Proceso y demás normas concordantes. 

PRUEBAS 

A. DOCUMENTALES  

1. Las allegadas al proceso y que reposan en el expediente. 
2. Copia   de la libranza número 1032188 de fecha tres (03) de julio 

de dos mil quince (2015), documento allegado por la actora, 
como soporte con memorial de fecha treinta (30) de junio de dos 
mil veintiuno (2021). Ya reposa en el expediente. 

3. Copia comprobante de pago febrero 10 de 2016 
4. Copia comprobante de pago marzo 05 de 2016 
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5. Copia comprobante de pago agosto veintiséis de 2016 
6. Copia comprobante de pago enero 30 de 2017 
7. Copia comprobante de pago marzo 27 de 2017 
8. Copia comprobante de pago ju7nio 28 de 2017 
9. Copia comprobante de pago agosto 03 de 2017 
10. Copia comprobante de pago noviembre 29 de 2017 
11. Copia comprobante de julio 10 de 2018 

 
                                                      ANEXOS 

 

Me permito anexar los documentos indicados como prueba. 

 
PROCESO Y COMPETENCIA 

A la presente solicitud debe dársele el trámite indicado en el Artículo 
422 del C.G.P. Es usted competente su señoría para resolver, por estar 
conociendo de dicho proceso.  

 

NOTIFICACIONES 

A las partes en las direcciones indicadas en la demanda. 
 

Al suscrito en la secretaria del despacho o en la carrera 10 N° 15 – 39 
Oficina 208 Edificio Unión de la Ciudad de Bogotá D.C., TEL. 
3402371880, Email, felohe5@hotmail.com. 
 
 
Atentamente, 
          

 
 
FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA 
CC N° 10’900.219 de Valencia Córdoba 
T.P. N° 175.732 del Consejo Superior de la Judicatura. 
 

 

 

 

mailto:felohe5@hotmail.com






























FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA 
ABOGADO 
 
Señor 
JUEZ OCTAVO (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. E.S.D. 
 
REF. PODER 
 
PROCESO EJECUTIVO SINGULAR 
 
RADICADO N°. 11001400300820190036101 
 
DE: BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

 
Cordial saludo. 

 
FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA, abogado titulado, legalmente 
autorizado y en ejercicio, identificado con la Cédula de ciudadanía número 
10'900.219, Expedida en Valencia Córdoba y portador de la Tarjeta Profesional 
de Abogado N° 175.732 Expedida por el Consejo Superior de la Judicatura, en 
calidad de apoderado judicial del demandado en este proceso, señor LUIS 
ALEJANDRO ZABALETA DIAZ. Identificado con cedula de ciudadanía número 
11’229.417 de Girardot Cundinamarca, con todo respeto, por medio del 
presente escrito, allego poder a mi conferido en legal forma por el 
demandado, y al mismo tiempo hago la siguiente, 
 
SOLICITUD. 

1. Se me reconozca personería jurídica para actuar. 

2. De conformidad al decreto 806 de 2020, se me corra el 
correspondiente traslado, para dar contestación en legal forma a la 
demanda. 

3. De manera respetuosa solicito al honorable despacho, luego de 
reconocerme personería jurídica, enviarme copia del expediente digital, 
controlando el termino de Notificación y contestación de la demanda, 
previo auto de notificación, y a partir de surtido el correspondiente 
traslado, vía electrónica, a mi correo, felohe5@hotmail.com. 

NOTIFICACIONES 

Recibo notificaciones físicas en la carrera 10 N° 15 – 39, Oficina 208 
Edificio Unión Bogotá D.C, y de manera virtual en el Email, 
felohe5@hotmail.com: TEL. 3102371880. 

Cordialmente, 
 

FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA 
CC. No. 10.900.219 DE Valencia (Córdoba) 
T. P No. 175.732 del C. S. de la J. 
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RE: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER

Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Vie 18/03/2022 10:43 AM

Para: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>

ACUSO DE RECIBIDO  
Para el proceso No. 2019-0361
 
Yadira Rodríguez Hortua 
Escribiente 

De: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>
Enviado: viernes, 18 de marzo de 2022 10:40 a. m. 
Para: Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 
Señor 
JUEZ OCTAVO (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. E.S.D. 
 
REF. PODER 
 
PROCESO EJECUTIVO SINGULAR 
 
RADICADO N°. 11001400300820190036101 
 
DE: BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

Apoderado

FELIBERTO ANTONIO LOZNO HERRERA
TEL. 3102371880

Libre de virus. www.avast.com
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RV: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER

Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>
Mié 20/04/2022 10:22 AM

Para: Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>

De: Feliberto Lozano Herrera 
Enviado: viernes, 18 de marzo de 2022 10:40 a. m. 
Para: cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 
Señor 
JUEZ OCTAVO (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. E.S.D. 
 
REF. PODER 
 
PROCESO EJECUTIVO SINGULAR 
 
RADICADO N°. 11001400300820190036101 
 
DE: BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

Apoderado

FELIBERTO ANTONIO LOZNO HERRERA
TEL. 3102371880

Libre de virus. www.avast.com
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RE: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER

Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mié 20/04/2022 12:21 PM

Para: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>

Buen dia, acuso de recibido 
 
Cordialmente 
Emilce Murillo G 
 

De: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>
Enviado: miércoles, 20 de abril de 2022 10:22 a. m. 
Para: Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RV: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 

De: Feliberto Lozano Herrera 
Enviado: viernes, 18 de marzo de 2022 10:40 a. m. 
Para: cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 
Señor 
JUEZ OCTAVO (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. E.S.D. 
 
REF. PODER 
 
PROCESO EJECUTIVO SINGULAR 
 
RADICADO N°. 11001400300820190036101 
 
DE: BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

Apoderado

FELIBERTO ANTONIO LOZNO HERRERA
TEL. 3102371880
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RE: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER

Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mié 11/05/2022 12:20 PM

Para: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>

Cordial saludo apreciado doctor Filiberto.

En atención a su solicitud vía telefónica, me permito remi�rle el expediente del asunto en el siguiente
enlace para su respec�vo conocimiento y fines per�nentes:

C001 EJC CUADERNO PRINCIPAL  
C002  

Con toda mi atención.

Esteban Peñuela
Asistente Judicial 

De: Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Enviado: miércoles, 20 de abril de 2022 12:21 p. m. 
Para: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com> 
Asunto: RE: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 
Buen dia, acuso de recibido 
 
Cordialmente 
Emilce Murillo G 
 

De: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>
Enviado: miércoles, 20 de abril de 2022 10:22 a. m. 
Para: Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RV: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 

De: Feliberto Lozano Herrera 
Enviado: viernes, 18 de marzo de 2022 10:40 a. m. 
Para: cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 
Señor 
JUEZ OCTAVO (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. E.S.D. 
 
REF. PODER 
 
PROCESO EJECUTIVO SINGULAR 
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RADICADO N°. 11001400300820190036101 
 
DE: BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

Apoderado

FELIBERTO ANTONIO LOZNO HERRERA
TEL. 3102371880
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JUZGADO OCTAVO CIVIL MUNICIPAL DE ORALIDAD 
Bogotá, D. C., Siete (07) de Abril de Dos Mil Veintidós (2022) 

Radicado 110014003008-2019-00361-00 
 

Teniendo en cuenta los documentos que anteceden, el despacho dispone: 

 

1. Tener notificado por conducta concluyente al demandado LUIS ALEJANDRO 

ZABALETA DIAZ del auto que libró mandamiento de pago, al tenor de lo dispuesto en 

el inciso 2º del Art. 301 del C.G.P. 

 

2. RECONÓZCASE personería al abogado FILIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA, 

para actuar como apoderado judicial del demandado LUIS ALEJANDRO ZABALETA 

DIAZ, en los términos del poder conferido.  

 
3. Por secretaría CONTROLENSE LOS TERMINOS con los que cuenta el demandado 

para pagar o contestar la demanda. 

 

NOTIFÍQUESE  
JC 

 
 
 

 
 

MIRYAM GONZALEZ PARRA 
 

 
NOTIFICACIÓN POR ESTADO: La providencia anterior es 
notificada por anotación en ESTADO No.024 Hoy 08 DE ABRIL 
DE 2022. 

 
 

HEBBEL ARMANDO FIGUEROA GALINDO 
SECRETARÍO 

 



 FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA  
ABOGADO 

 

Carrera 10 N°15-39 Ofic 208 Ed. Unión Bogotá D.C. Tel.5664470 Cel 3102371880 Email, felohe5@hotmail.com  

 

Señora 
JUEZA OCTAVA (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. 
E. S. D. 
 

 

REF: RECURSO DE REPOSICION CONTRA AUTO DE MANDAMIENTO DE 

PAGO. 

 

PROCESO: EJECUTIVO SINGULAR DE MINIMA CUANTIA  

RADICADO N°. 11001400300820190036101 

 

 

DE:  BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

 

 

FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA, Abogado titulado, legalmente 
autorizado y en ejercicio, identificado con Cédula de Ciudadanía No. 
10’900.219 de Valencia Córdoba, y portador de la tarjeta profesional de 
abogado. No. 175.732 otorgada por el Consejo Superior de la 
Judicatura, en mi condición de apoderado judicial, (según poder a mí 
conferido en legal forma y que reposa en el expediente), de la parte 
demandada, señor LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ, varón, mayor de 
edad, vecino domiciliado y residenciado en la ciudad de Apartadó 
Antioquia, identificado con la cédula de ciudadanía N°. 11.229.417 de 
Girardot Cundinamarca, estando dentro del término legal, notificado de 
conformidad al articulo 8° del decreto 806 de 2020, el día miércoles 
once (11) de mayo de dos mil veintidós (2022), recibiendo copia 
integral del expediente virtual  a través del correo electrónico, 
cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co, entendiéndose realizada la 
notificación personal el día catorce (14) de mayo de dos mil veintidós 
(2022), esto es dos (02) días hábiles después de recibido el correo 
electrónico con el respectivo expediente digital, empezando a correr los 
términos a partir del día dieciséis (16) de mayo de dos  mil veintidos 
(2022), por medio del presente escrito, respetuosamente manifiesto, 
que de conformidad a los artículos 318, 319 y 430 del Código General 
del Proceso, interpongo recurso de reposición contra los  autos I. AUTO 
QUE LIBRO MANDMAIENTO DE PAGO de fecha primero (1°) de abril dos 
mil diecinueve, anotado en el estado número cincuenta y dos (52) del 
dos (02) de abril de dos mil diecinueve (2019)   y II. AUTO QUE TIENE 
POR NOTIFICADO A MI MANDANTE, señor LUIS ALEJANDRO ZABALETA 
DIAZ, de fecha siete (07) de abril de dos mil veintidos (2022), anotado 
en el estado número veinticuatro (24) del ocho (08) de abril de dos mil 
veintidos (2022);  para que se revoquen y/o modifiquen, en su debido 
orden y en su defecto se dejen sin valor ni efecto, de conformidad al 
artículo 430 del C.G.P y  por falta del requisito exigido en el artículo 8° 
del decreto 806 de 2020 y a los hechos y fundamentos de derecho que 
a continuación expondré, para que se hagan las siguientes: 
 
 

mailto:cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co


 FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA  
ABOGADO 

 

Carrera 10 N°15-39 Ofic 208 Ed. Unión Bogotá D.C. Tel.5664470 Cel 3102371880 Email, felohe5@hotmail.com  

 

DECLARACIONES Y CONDENAS 
 

 

 

I. PRIMERA: Se REVOQUE el numeral dos (02) del mandamiento de 

pago en cuestión, toda vez que los intereses moratorios 

solicitados sobre el capital indicado por la actora en la 

pretensión segunda (2°), cincuenta y cinco millones 

trescientos noventa y seis mil ciento setenta y ocho pesos $ 

55’396.178 moneda legal colombiana,   no corresponden a los 

interesases ordenados por el despacho sobre el capital 

indicado en la pretensión primera, (treinta y ocho millones 

trescientos cincuenta y tres mil novecientos cincuenta y siete 

pesos  $ 38’353.957moneda legal colombiana. 

 

II.  PRIMERA: Se REVOQUE, el numeral primero (1°) del AUTO QUE 

TIENE POR NOTIFICADO A MI MANDANTE, señor LUIS 

ALEJANDRO ZABALETA DIAZ, toda vez que como quiera que 

este despacho es de oralidad, y al momento de allegar el poder 

a mi conferido en legal forma por el demandando, vía correo 

electrónico, en fecha marzo dieciocho (18) de dos mil 

veintidos (2022), en el memorial solicite: 

“SOLICITUD. 
1. Se me reconozca personería jurídica para actuar.  

2. De conformidad al decreto 806 de 2020, se me corra el correspondiente 
traslado, para dar contestación en legal forma a la demanda.  

3. De manera respetuosa solicito al honorable despacho, luego de 
reconocerme personería jurídica, enviarme copia del expediente digital, 
controlando el termino de Notificación y contestación de la demanda, previo 
auto de notificación, y a partir de surtido el correspondiente traslado, vía 
electrónica, a mi correo, felohe5@hotmail.com. “ 
 

Dicho correo fue recibido por el despacho y respondido acuse recibido 
el mismo día dieciocho (18) de abril de dos mil veintidos (2022); pero 
no se me envió el expediente digital.   
En auto del siete de (07) de abril de dos mil veintidos (2022), anotado 
en el estado número veinticuatro (24) del ocho (08) de abril de dos mil 
veintidos (2022), se tuvo por notificado a mi mandante,   pero no se me 
envió el expediente digital, por lo que de inmediato me puse en 
contacto con el despacho para ir personalmente por el traslado y dar 
contestación a la demanda en términos, donde el señor esteban, me 
indica que como son de oralidad  y de conformidad al decreto 806 de 
2020, el expediente estaba digitalizado y se me enviaría vía correo 
electrónico; por lo que le recalque lo del termino por la fecha en que se 
nos tenia por notificado.  
Como quiera que no recibí el expediente, el día veinte (20) de abril de 
dos mil veintidos (2022) renvié nuevamente el poder allegando la 
misma solicitud del expediente, el despacho recibió el correo y me 
respondió acuse de recibido el mismo día veinte (20) de abril de dos mil 
veintidos (2022), pero no me envió el expediente. 
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ABOGADO 
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Al ver que no me llegaba el expediente, el día once (11) de mayo de dos 
mil veintidos (2022), me coloco en contacto telefónicamente con 
despacho, me atendió el doctor ESTEBAN, quien se comprometió a 
enviarme el expediente y efectivamente ese mismo día once (11) de 
mayo de dos mil veintidos (2022), lo recibo, y procedo a dar 
cumplimiento al cómputo de términos como lo indica en el artículo 8° 
del decreto 806 de 2020, por lo que solicito se revoque el numeral 
primero (1°) del AUTO QUE TIENE POR NOTIFICADO A MI MANDANTE, 
señor LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ, y en su defecto se de 
cumplimiento al articulo 8° del decreto 806 de 2020, teniendo por 
surtida la notificación personal por conducta concluyente a partir del 
día trece  (13) de mayo de dos mil veintidos (2022)  y comenzando a 
correr términos para la contestación de la demanda el día dieciséis (16) 
de mayo de dos mil veintidos (2022). 
 
           SEGUNDA: en el numeral segundo del auto que tiene por 
notificado a mi mandante, y donde se me reconoce personería, se 
corrija el nombre del suscrito en el sentido de que es FELIBERTO 
ANTONIO LOZANO HERRERA y no FILIBERTO ANTONIO LOZANO 
HERRERA, como equívocamente quedo. 
 
         TERCERA: Solicito se revoque el numeral tercero del auto en 
mención, en su lugar ordene el control de términos por secretaria, de 
conformidad a la notificación surtida legal y personalmente a partir del 
día trece (13) de mayo de dos mil veintidós (2022). 
 

ANEXO 
 

1. Memorial allegando poder y con solicitud expresa 
2. Copia de envió vía correo electrónico al correo del juzgado. 18-

03-22. 
3. Copia constancia de recibido acuse recibo. 18-03-22. 
4. Copia de envió vía correo electrónico al correo del juzgado. 20-

04-22. 
5. Copia constancia de recibido acuse recibo. 20-04-22. 
6. Copia constancia re recibido expediente digital por parte del 

despacho vía correo electrónico. 11-05-2022. 
7. Copia   de la libranza número 1032188 de fecha tres (03) de julio 

de dos mil quince (2015), documento allegado por la actora, 
como soporte con memorial de fecha treinta (30) de junio de dos 
mil veintiuno (2021). Ya reposa en el expediente. 

 
Atentamente, 
 

 
FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA 
C.C. N°. 10’900.219 de Valencia Córdoba 
T.P. N°. 175.732 del C. S. de la J. 

 



FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA 
ABOGADO 
 
Señor 
JUEZ OCTAVO (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. E.S.D. 
 
REF. PODER 
 
PROCESO EJECUTIVO SINGULAR 
 
RADICADO N°. 11001400300820190036101 
 
DE: BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

 
Cordial saludo. 

 
FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA, abogado titulado, legalmente 
autorizado y en ejercicio, identificado con la Cédula de ciudadanía número 
10'900.219, Expedida en Valencia Córdoba y portador de la Tarjeta Profesional 
de Abogado N° 175.732 Expedida por el Consejo Superior de la Judicatura, en 
calidad de apoderado judicial del demandado en este proceso, señor LUIS 
ALEJANDRO ZABALETA DIAZ. Identificado con cedula de ciudadanía número 
11’229.417 de Girardot Cundinamarca, con todo respeto, por medio del 
presente escrito, allego poder a mi conferido en legal forma por el 
demandado, y al mismo tiempo hago la siguiente, 
 
SOLICITUD. 

1. Se me reconozca personería jurídica para actuar. 

2. De conformidad al decreto 806 de 2020, se me corra el 
correspondiente traslado, para dar contestación en legal forma a la 
demanda. 

3. De manera respetuosa solicito al honorable despacho, luego de 
reconocerme personería jurídica, enviarme copia del expediente digital, 
controlando el termino de Notificación y contestación de la demanda, 
previo auto de notificación, y a partir de surtido el correspondiente 
traslado, vía electrónica, a mi correo, felohe5@hotmail.com. 

NOTIFICACIONES 

Recibo notificaciones físicas en la carrera 10 N° 15 – 39, Oficina 208 
Edificio Unión Bogotá D.C, y de manera virtual en el Email, 
felohe5@hotmail.com: TEL. 3102371880. 

Cordialmente, 
 

FELIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA 
CC. No. 10.900.219 DE Valencia (Córdoba) 
T. P No. 175.732 del C. S. de la J. 

 
 
 

Carrera 10 N°15-39 Ofic 208 Ed. Unión Bogotá D.C. Tel.5664470 Cel 3102371880 Email, felohe5@hotmail.com 
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RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER

Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>
Vie 18/03/2022 10:40 AM

Para: cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>

2 archivos adjuntos (774 KB)

PODER LUIS ALEJANDRO ZABALETA.pdf; ALLEGO PODER LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ J 8 CM.pdf;

Señor 
JUEZ OCTAVO (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. E.S.D. 
 
REF. PODER 
 
PROCESO EJECUTIVO SINGULAR 
 
RADICADO N°. 11001400300820190036101 
 
DE: BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

Apoderado

FELIBERTO ANTONIO LOZNO HERRERA
TEL. 3102371880

Libre de virus. www.avast.com

https://www.avast.com/sig-email?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-email&utm_content=webmail
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RE: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER

Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Vie 18/03/2022 10:43 AM

Para: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>

ACUSO DE RECIBIDO  
Para el proceso No. 2019-0361
 
Yadira Rodríguez Hortua 
Escribiente 

De: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>
Enviado: viernes, 18 de marzo de 2022 10:40 a. m. 
Para: Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 
Señor 
JUEZ OCTAVO (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. E.S.D. 
 
REF. PODER 
 
PROCESO EJECUTIVO SINGULAR 
 
RADICADO N°. 11001400300820190036101 
 
DE: BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

Apoderado

FELIBERTO ANTONIO LOZNO HERRERA
TEL. 3102371880

Libre de virus. www.avast.com
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RV: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER

Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>
Mié 20/04/2022 10:22 AM

Para: Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>

De: Feliberto Lozano Herrera 
Enviado: viernes, 18 de marzo de 2022 10:40 a. m. 
Para: cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 
Señor 
JUEZ OCTAVO (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. E.S.D. 
 
REF. PODER 
 
PROCESO EJECUTIVO SINGULAR 
 
RADICADO N°. 11001400300820190036101 
 
DE: BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

Apoderado

FELIBERTO ANTONIO LOZNO HERRERA
TEL. 3102371880

Libre de virus. www.avast.com
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RE: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER

Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mié 20/04/2022 12:21 PM

Para: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>

Buen dia, acuso de recibido 
 
Cordialmente 
Emilce Murillo G 
 

De: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>
Enviado: miércoles, 20 de abril de 2022 10:22 a. m. 
Para: Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RV: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 

De: Feliberto Lozano Herrera 
Enviado: viernes, 18 de marzo de 2022 10:40 a. m. 
Para: cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 
Señor 
JUEZ OCTAVO (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. E.S.D. 
 
REF. PODER 
 
PROCESO EJECUTIVO SINGULAR 
 
RADICADO N°. 11001400300820190036101 
 
DE: BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

Apoderado

FELIBERTO ANTONIO LOZNO HERRERA
TEL. 3102371880

Libre de virus. www.avast.com
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RE: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER

Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mié 11/05/2022 12:20 PM

Para: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>

Cordial saludo apreciado doctor Filiberto.

En atención a su solicitud vía telefónica, me permito remi�rle el expediente del asunto en el siguiente
enlace para su respec�vo conocimiento y fines per�nentes:

C001 EJC CUADERNO PRINCIPAL  
C002  

Con toda mi atención.

Esteban Peñuela
Asistente Judicial 

De: Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Enviado: miércoles, 20 de abril de 2022 12:21 p. m. 
Para: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com> 
Asunto: RE: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 
Buen dia, acuso de recibido 
 
Cordialmente 
Emilce Murillo G 
 

De: Feliberto Lozano Herrera <felohe5@hotmail.com>
Enviado: miércoles, 20 de abril de 2022 10:22 a. m. 
Para: Juzgado 08 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RV: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 

De: Feliberto Lozano Herrera 
Enviado: viernes, 18 de marzo de 2022 10:40 a. m. 
Para: cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co <cmpl08bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RADICADO N°. 11001400300820190036101. ALLEGO PODER
 
Señor 
JUEZ OCTAVO (8°) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. E.S.D. 
 
REF. PODER 
 
PROCESO EJECUTIVO SINGULAR 
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RADICADO N°. 11001400300820190036101 
 
DE: BANCO GNB SUDAMERIS S.A 
 
CONTRA: LUIS ALEJANDRO ZABALETA DIAZ 

Apoderado

FELIBERTO ANTONIO LOZNO HERRERA
TEL. 3102371880

Libre de virus. www.avast.com
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JUZGADO OCTAVO CIVIL MUNICIPAL DE ORALIDAD 
Bogotá, D. C., Siete (07) de Abril de Dos Mil Veintidós (2022) 

Radicado 110014003008-2019-00361-00 
 

Teniendo en cuenta los documentos que anteceden, el despacho dispone: 

 

1. Tener notificado por conducta concluyente al demandado LUIS ALEJANDRO 

ZABALETA DIAZ del auto que libró mandamiento de pago, al tenor de lo dispuesto en 

el inciso 2º del Art. 301 del C.G.P. 

 

2. RECONÓZCASE personería al abogado FILIBERTO ANTONIO LOZANO HERRERA, 

para actuar como apoderado judicial del demandado LUIS ALEJANDRO ZABALETA 

DIAZ, en los términos del poder conferido.  

 
3. Por secretaría CONTROLENSE LOS TERMINOS con los que cuenta el demandado 

para pagar o contestar la demanda. 

 

NOTIFÍQUESE  
JC 

 
 
 

 
 

MIRYAM GONZALEZ PARRA 
 

 
NOTIFICACIÓN POR ESTADO: La providencia anterior es 
notificada por anotación en ESTADO No.024 Hoy 08 DE ABRIL 
DE 2022. 

 
 

HEBBEL ARMANDO FIGUEROA GALINDO 
SECRETARÍO 
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